
sko-Ogersko ; 17. avg. se je Kalnokv povrnil na 
Dunaj. 

Vnanje države. Ruski car in cesarica sta 
se vrnila s potovanja po Finlandskem v Petrov-
dvor. — 14. avg. praznoval je Črnogorski knez 
Nikolaj petindvajsetletnico svojega vladarstva. 
— Na Angleškem in Francoskem se potegujejo 
tudi ženske za volilno pravico; v Parizu so 
izdelale načrt, v katerem tirjajo, naj se jim 
priznavajo vse pravice, katere vživajo možki; 
v Londonu pa je šla deputacija k M. Hicks
Beachu, katera je stavila predlog, naj bi se 
ženskam dala volilna pravica. — Iz Kahire se 
poroča, da so Kartumci Mahdijevega nasled
nika Abdullaha umorili; sedaj nimajo v Sudanu 
nobenega načelnika. — Brazilijsko ministerstvo 
je odstopilo, ker je večina zbornice mu na
sprotna. — Na Spanjskem še vedno kolera 
razsaja; vsaki dan jih zboli blizu 4000 in 
umrje 2000 in še več oseb; tudi Seviljski nad
škof je umrl ; ljudstvo je vse zbegano in po
pušča mesto; tudi na Francoskem se ta so
vražnik širi ; v Marseille umrje vsaki dan 40 
do 50 ljudi za kolero. — Afgansko prašanje 
še ni dognano; v Heratu kupujejo gosposke 
veliko žita; 2000 delavcev dela trdnjave in 
prebivalci so sklenili, da bodo mesto branili 
proti vsakemu napadu. Angležki listi pišejo, 
da ruske čete na afganski meji, posebno v oko
lici Pendža zelo umirajo; govori se celo, da se 
je unela kolera. — Iz Sudana se piše, da so 
se Abesinci sprijeli s pristaši umrlega Mahdija, 
j ih premagali in osvobodili posadko v Ghirri 
blizu Kasale. 

Avstr i jske dežele. Shod našega presvit
lega cesarja z ruskim čarom vršil se bode 
24. avgusta v Kromerižu v Avstr i j i ; cesar 
Franc Josip in cesarica prideta že opoludne v 
Kromeriž, car Aleksander I I I . pa in njegova 
soproga še le nekaj ur pozneje; shoda se bo
deta tudi udeležila poslanika knez Lobanov in 
grof Wolkenstein; župan Bojakovskv izdal je 
do Kromeriških prebivalcev oklic, v katerem jih 
pozivlje, da okrasijo in razsvetijo mesto ; 26. t. m. 
se podajo naš cesar k vojaškim vajam v Plzno, 
cesarica pa v Schbnbrunn in od tam v Išl. 
8. septembra pridejo cesar v Celovec, kjer bodo 
dajali audijence ter si ogledali razstavo: 9. iu 
10. sept. pa vršile se bodo vojaške vaje. — 
15. avgusta zasedel je Budejeviški škof grof 
Schbnborn stol Praškega nadškofa; slovesnost 
bila je sijajna. — V Prago potujoči Slovenci 
so srečno došli v Brnu ter so bili slovesno spre
je t i ; pozdravil jih je češki pisatelj Rebec v 
slovenski besedi, Hribar je odgovoril slovenski 
in češki; zvečer je bil banket. Tudi v Pragi je 
bil vsprejem velikansk. — Slovanski učitelji so 
imeli 11, avg. veliki shod na Velehradu ; pred 
zborovanjem služil je Brnski škof dr. Bauer 
sv. meso. — Minister Kalnokv je 11. t. m. po
toval v Varzin h knezu Bismarku; to poto
vanje bilo je zelo važno, ker sta se gotovo 
pogovorila o carinski zvezi Nemčije z Avstrij

Politični ogled. 


